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Our Goal

To get our kids back to full time face to face
school so they do not suffer long term
damage. The time is now!

If we do not act quickly we will lose an entire
school year!



SC COVID Statistics as of 2/4/2021
From scdhec.gov
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Aiken County compared to other Full Time
F2F counties

* Aiken County is in better shape than many
counties/districts that have been full time F2F

* [If 28 other districts can go full time F2F, we should be
able to figure it out also!

County Hospital Cases / 100K New Cases: 7 day
| Occupancy moving average

ﬂ Aiken 79.4% 753 Decreasing
Anderson 80.0% 825 Decreasing
Spartanburg 93.2% 909 Decreasing
Greenwood 85.4% 887 Decreasing
Kershaw 89.5% 887 Decreasing
Charleston 87.8% 566 Decreasing
Berkeley 93.5% ..ﬁ.w.m Decreasing
Beaufort 94% 608 Decreasing




SC School Operational Status

Source: htips://www.ed.sc.gov/districts-schools/schools/district-and-school-closures/operational-status/#blk0801

December 8, 2020 February 4, 2021
19 Districts- Full F2F 28 Districts-Full F2F

Full Remote
Learning



Pell on North Augusta 20/20 group
10,400 members

Lamalon Ball ceeated a poll.
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Parents with Kids in Middle or High Schoo! - what i your preference
for schao! format when ids return after Christrmas break?
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Parents with Kids in Elementary Schoo! - what is your preference for
schoo! format when kids return after Christmas break?
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Middle/High: 76% prefer
Full time: 96
Hybrid: 22
Full time virtual: 8

Elementary: 95% prefer 4 or 5 Day Full Time F2F

Full time: 72

4 Days a week: 19
Hybrid: 5
Virtual/Remote: 0

FB Parent Polls

Palmetto Place Sub-Division group River North Sub-Division

133 members 97 members
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s O Admin - December 2 at 8:57 PM - & e O A D I 054 P8

Parents with kids in Middie ar High School - What is your preference  Parents with kids in Middle or High Schoal - What is yaur preference
for school format when kids return after Christmas break?

for schoo! format when kids return after Christmas break?
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Parents with kids in Elementary School - What is your preference for Ta @ Adnun. Decomber 2 ut 8:56 PM - @

school format when kids return after Christmas break?
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Lakes and Streams Sub-Division 705
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Afternoon everyone, for those of yau with kiddos in middle
or high schoo!, what is your preference for school format
when kids return after Chrisimas break? (Note: not trying to
begin a political discussion or elicit everyone's apinien an
Covid, | know we all have our own opinicns),
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Paranis with kids in Elamentary School - What is your preference for
scheol format when Kids return stter Christmas break?
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“So many reasons for my vote but most of all... I'm no teacher. They
aren’t getting what they need from this hybrid model and | just can’t

working also.”
Danielle Harper

keep up with locations of assignments and due date for them while



What are we waiting for?
The [=\BACK iy :committee

Has not provided any data to the public to back up their
recommendations. (We asked for this at the Dec. 8t meeting)

Has not posted a new B2S presentation since the 10/5/2020 board
meeting

B2S Community manual has not been updated since 8/24/2020....
A LOT HAS CHANGED!

Has not (to our knowledge) polled parents or teachers recently to
understand where people stand on this issue.

We the parents, students and many teachers don’t
understand what is driving their decision.... Let’s get back to
full face to face learning or at least help us understand, by
sharing the “Science” and data behind the decisions.



PLEASE...Allow our children to
return to full time face to face
learning.

Their future depends on it!

AIKEN COUNTY

v PUBLIC SCHOOLS




